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DE CHINH THU'C (Khdng ké thoi gian phat dé)

(Pé thi gom: 03 trang)
I. Phan tric nghiém: (4 diém)
Cau 1: Phuong trinh nao sau day la phuong trinh dwong tron tdm I(-3 ; 4) va bdn kinh R =2 ?
A. (x+3)°+(y-4)?*=4 B. (x-3)°+(y+4)°=4
C. (x+3)2+(y—4)? =2 D. (x+3)*+(y+4)° =4
Cau 2: Phuong trinh chinh tic cia parabol c6 tiéu diém F(2; 0) 1a:
A. y? =2x B. y* =8x C. y* =4x D. y=2x?
Cau 3: Diéu kién dé tam thirc bac hai ax*+bx+c (a=0) nhan gia tri am véi moi x el la:
A. A<Ovaa>0. B.A>0. C.A<0vaa<0.D. A<O.
Cau 4: Cho dudng tron (C) qua 3 diém M(6 :-2) , N(-2 ; 4), P(5 ; 5) . Phuong trinh cua (C) la:
A. x> +y*—6x-8y+20=0 B. x> +y*—4x—-2y—-20=0
C. xX*+y* —2x+6y-10=0 D. x?+y*—8x—4y+7=0

Cau 5: Elip c6 do dai c4c truc 12 20 va 12 c6 phuong trinh chinh tic 13 :

2 2 2 2 2 2 2 2

A Yo B. =+ -1 c. 2+l D.2+L g
100 36 10 6 40 12 20 12
Cau 6: Tinh tong cc h¢ sé trong khai trién nhj thac Niu-ton cta (1-2x)".
A. -1 B. 81. C. L D. -81.

Cau 7: Phuong trinh chinh tic cia elip c6 mot dinh 12 A(- 3 ; 0) va mot tiéu diém F(2; 0) 1a

2 2 2 2 2 2 2 2
A. X—+y—:l B. X—+y—:l C. X—+y—:1 D. X—+y—:l
9 4 3 2 5 9 9 5

Cau 8: Cho Khdng gian mau cua phép thir ngau nhién “tung hai dong xu” 1 :

Q={12}. Q={SS,NN}.

A. B.



Q={S,N} Q={SS,SN,NS,NN}.

C.
Cau 9: Khoang cach tir diém M(1;-1) dén duong thing A:-3x+4y-3=0 bang:

D.

4 4 10
A —. B. 2. C. —. D. —.
5 5 V5
Cau 10: S6 nghiém cua phuong trinh Vx2 +4x—-2 =x-3 1
Al B.2 C.3 D.0

Cau 11: Tap nghiém ciia phuong trinh v3x2-6x-4 = J/x-8 13
A. S={1}. B. S={3/4}.
C.S={3/4:1}. D.S=0.
Cau 12: A’ laki hiéu cua
A. S6 cac hoan vi cia 5 phan tu. B. S6 cac t6 hop chap 2 caa 5 phan tu.
C. Sb cac chinh hop chap 2 cia 5 phante.  D. Sb cac chinh hop chap 5 cua 2 phan ti.
x* y?

Cau 13: Tiéu cu cua hypebol (H) : —-Z—=1la:
u cua hypebol (H) 36 64

A. 10 B. 20 C. 247 D. {7

Cau 14: Mot t6 ¢d 6 hoc sinh nam va 4 hoc sinh nit. Chon ngau nhién 2 hoc sinh. Xac suat dé
chon duoc hai hoc sinh khac phaéi la :

8 1 4 1
A 15 B.5 c. 15 D. 2
Cau 15: Tap nghiém cua bat phuong trinh x2 —4x+3<0
A.[1;3] B.(1;3) C.(-0;1) U (3;+x) D.(-0;1]U][3;

+00)

Cau 16: Puong thang d qua M(2 ; -1) va nhan u = (1;—1) lam vtep. PTTQ duong thang d 13 :
A x-y+5=0 B.x-y-1=0 C.x+y-1=0 D.x+y-3=0

I1. Phan tw luan: (7 diém)

Cau 1: (2 diém): Giai bat phuong trinh:

2x* -8
X’ —5X+6

a) b) (3x* —8x+5)(—X* +x—6)>0



Cau 2: (1 diém): Mot hop dung 7 qua cau xanh, 5 qua cau vang va 6 qua cau d6.Chon ngau
nhién 5 qua. Tinh xac suat dé:

a) 5 qua cau dugc chon c6 dung 2 xanh, 2 d6 va 1 vang.
b) 5 qua cau duoc chon di mau.
Cau 3: (1 diém) Tim s6 hang khong chtra x trong khai trién (2 —3x?)°
Cau 4: (2 diém): Cho tam giac AABC c6: A(L-1), B(3;2), C(0;4)
a) Viét phuong trinh tong cua duong thang BC.
b) Viét phuong trinh duwong tron tim A ban kinh BC
¢) Viét phuong trinh dudng tron ngoai tiép AABC .

c-HET----

(Hoc sinh khéng dwoc sur dung tai liéu, can bg coi thi khéng gidi thich gi thém)



PAP AN PE THI HQC Ki Il

I. Phén tric nghiém: (4 diém)

11234567 8]9/10]11 /12|13 |14

132 AIBI/C/I B/ AIC/IDIDIB|/D D|CJA A

I1. Phan tw luan: ( 6 diém)

- C GHI
CAU DAP AN PIEM CHU
2
MSO
X* —5X+6
=2
Cho: 2x2—8=0<:{X 0.25
X=-2
~ 2 X=
Cau la X°-5x+6=0<
) X=3
(1.0diem)
2x* -8
pat f(X)=———
at f(x) X* —5X+6 0.5
Hoc sinh 1ap bang bién thién
Vi f(x)<0=S=[-2;2)u(2;3
(x) [-22)v(2:3) 025
(3x2—8x+5)(—x2+x—6)>0
0.25
x=1
Cho: 3x* -8x+5=0< 5
3
2 —
Cau 1b —X* 4+ X—6=0(ptvn)
(1.0diém) | . 2 2
bat f(x)=(3x"-8x+5)(—x"+x-6
B 1 ()= (3 8 5) (x4 x-6) 05
Hoc sinh 13p bang bién thién
Vi f(X)>O:>S=(—oo;1)U(§;+oo)
3 0.25
a. Ta c6: Khong gian mau n(Q)=C; =8568
A Goi A 1a bién ¢6 “ ¢6 dung 2 xanh , 2 d6 va 1 vang”
CaU2 | 1506 n(A)=C2C2C!=1575 0.25
( 1diem)

n(A) 1575 25

XA&c suit can tim 1a : P(A)= Q) = 5568 136




b.

Taco : Goi B 1a bién ¢b “ c6 di ba mau”
THI: 2 xanh .2 d6, 1 vang : C2.C2.C: =1575
TH2: 2 xanh , 1 d0, 2 vang: CZ.C;.C2 =1260
TH3: 1 xanh, 2 d9, 2 vang: C;.C2.CZ=1050

0.25

0.25
—=n(B)=1575+1260+1050 = 3885
, A n(B 85 185
X&c suat can tim la: P(A)= (B) 3885 _
n(Q) 8568 408 0.25
(2-3x%)°
S6 hang tong quat:
Caus |7, =ci™ (-3x2)  =Cl2o* (-3)(x?) =Ck2v* (-3)' x* | 05
(1diem) | 14 co: 2k =0 > k=0
S6 hang khéng chira x 1a: C22°(-3)° =32 0.5
a.Taco: BC=(-3,2)=>n=(2;3)
Phuong trinh duong thang BC 0.5
2x+3y -12=0
b. Tacé: BC =+/13
Phuong trinh dudng tron tam A ban kinh BC. 0.5
(x—l)2 +(y+1)2 =13
Cau 4
B c. Phuong trinh duong tron c¢6 dang (C):
( 2diem) .
X“+y°—2ax—2by+c=0
1
a==
Ae(C) (141-2a+2b+c=0 92, o
Taco: {Be(C)<={9+4-6a-4b+c=0< sz '
Ce(C) 0+16-8b+c=0 c=_4

= X +y’—x-3y-4=0




KHUNG MA TRAN HOC Ki Il TOAN 10 (2022-2023)

Mikc d9 nhan thiic O/T‘;?égm
Stt Chuong/ Noi dung/don vi T S . . °
chii dé kién thic an biet Thong hieu Van dung Van dung cao
(TNKQ) (TL) (TL) (TL)
TNKQ| TL TNKQ TL TNKQ TL TNKQ TL
1 | Tamthic bachai | Giai bat phuong 5 5 25%
trinh
2 | phuwong trinh quy | Giai phuong trinh 5%
vé phuong trinh bac | cin 2
hai
3 | Daiso t6 hep Hoan vi, chinh 15%
hop, t6 hop, Nhi 1 1 1
thirc Newton.
3 | X&c suat Khong gian 15%
m@u,bién co, Xéc 1 1 2
suat cua bién co
4 | Phuwong trinh Phuong trinh 10%
dwong thiang duong thang, 2 1
khoang cach
5 | Ba dwong conic Elip, Parabol, 10
Hypebol 1 2 1
4 | Phwong trinh Tam, Ban kinh, 20%
dwong tron Phuong trinh 1 1 2
z 100%
Tong hep chung 16,7% 62.5% 20.8% 0%

- Kién thirc, ki nang duoc tinh cho céc chii dé va theo Chuong trinh GDPT 2018.
- Chu dé lya chon khdng tham gia vao kiém tra dinh ki.




- Noi dung kiém tra cudi ki bao gdm noi dung hoc toan hoc i, nhitng noi dung kiém tra gitra ki duoc tinh khdng qué 10% sb diém
va chi kiém tra & mirc d6 nhan biét.
- Ti 1€ cau hoi TNKQ la 40% (tuong duong 16 cau).



